
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 10 februari 2026 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Jan Mol (voorzitter); Dirk Appel (notulist); Robert Gieling; Arie Slotemaker; 
Rika Hof-Lanjouw; Marc Olthoff. 
Afwezig: Peter Vreijsen (ziek) 
Gast: Sjors Heestermans (VVD) en Roel Braaksma (GB) 
 
1. Opening: 

Jan heette iedereen welkom.  

2. Notulen van 6 januari 2026 werden goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen en uitgaande stukken:  

- Informatienota openingstijden Kwikkelse brug. 
Werd ter kennisneming aangenomen. Maximale openingstijd 7 minuten. Doch niet 
minder openstelling in verband met veiligheid op water. 
 

- Informatiebijeenkomst schietterrein Breezanddijk: 
Voorzitter sprak zijn zorgen uit over de late binnenkomst van de email, waarin over 
dit onderwerp uitleg werd gedaan. Hoewel het stuk nu ter kennisneming werd 
gezien, zal voorzitter hierover een email verzenden aan afzender. 
 

- Toeristische magazine: 
Ook betreffende dit onderwerp werd de mogelijkheid om iets in te brengen bekort 
door late email.  
Robert Gieling gaf uitleg hierover en stelde dat de termijn om de nodige info voor dit 
blad bijeen te halen gewoon (te) kort is. Dus een voor de stadsraad te korte 
reactietermijn was wel verklaarbaar. 
Er ontstond een gesprek over de samenstelling/totstandkoming van het toeristisch 
magazine. Heeft betrekking op samen komen van de belangen van de stad 
Medemblik en de andere kernen van de gemeente Medemblik. 
Gelet op allerlei factoren - van plannen tot verzelfstandiging tot financiële tekorten -  
die de samenstelling van het toeristisch magazine hebben bemoeilijkt werd de vrees 
uitgesproken, dat de uitgave van een nieuw toeristisch magazine voor dit komende 
seizoen al te laat is. 
 
Sjors Heestermans merkte op, dat er ook zorgen zijn bij de OFM. De Stadsraad kan 
ten aanzien van het toeristisch magazine, een en ander inbrengen bij een nieuw 
collega na 19 maart 2026. De mening van de Stadsraad kan ten aanzien van het 
toeristisch magazine positief werken. Besloten werd bij de OFM te informeren om 
ten aanzien van de toeristische ontwikkelingen samen op te trekken. 
 
 

4. Mededelingen en actualiteiten: geen. 



 
5. Actualiteiten taakvelden: 
 Website: geen 
 Contacten: geen 
 Wonen, huisvesting: geen.   
 Zorg en Welzijn: geen  
 Veiligheid en verkeer: geen.  
 Energietransitie: geen 
 Duurzaamheid:  geen 
 Toerisme: zie punt 3 
 Juridische zaken: geen 
 Wijkschouwen: geen 
 
6. Rondvraag: geen vragen 
 
 
  
7.           Voorzitter sloot de vergadering om 21 uur. 
 
 
Medemblik, 18 februari ’26 
De notulist D. Appel. 
  
  


